



全国文明城市
五连冠

“全国文明城市”是对城市建设的最高褒奖,是城市文明的集中展示,更是城市实力的权威解读。从2005年烟台荣膺首批“全国文明城市”,到今年烟台已经实现了“五连冠”,成为全省唯一、全国仅有的两个“五连冠”地级市,好成绩来之不易,背后凝聚了无数人的心血。即日起,本报将开通专题栏目对文明城市创建过程中的具体工作、取得的成绩、经验启示以及受到表彰的单位和个人等进行报道。

工作篇

以先进典型塑造坐标,以主题活动强化认同

文明城市创建重在培养文明市民

本报11月15日讯(记者 孙芳芳) 15日,记者从烟台市文明办获悉,在全国文明城市创建过程中,烟台市着力在塑造城市之魂、培养文明市民上下功夫,通过理论武装、主题活动强化、塑造先进典型等一系列举措引领塑造市民的精神世界,巩固文明城市建设之本。其中,先进典型榜样示范作用明显,目前烟台市共有2人荣获全国道德模范,6人荣获全国道德模范提名奖。

市民文明程度的提高离不开理论的武装,在文明城市创建过程中,烟台市以理论武装导航定向。积极推动党委理论中心组学习制度化、规范化、经常化,以《习近平新时代中国特色社会主义思想》为主要内容,市、县党委中心组学习按部就班、扎实推进;同时,广泛开展“中国梦·我们的价值观”百姓宣讲活动,广泛开展理论惠民工程,推进理论大众化。

在培养文明市民的过程中,

烟台市以“四德工程”打牢根基。烟台是“四德工程”的策源地,“四德工程”被中宣部确立为培育和践行社会主义核心价值观的重大典型。近年来,烟台市积极推动道德讲堂和善行义举四德榜向城市社区、企业、机关、学校深化拓展延伸,形成了“德润莱州”“德馨牟平”“尚德梨乡”“孝德龙口”“文明尚礼”等10多个县区道德建设品牌。同时,全面推进未成年人思想道德建设,深入推进乡村学校少年宫建设,争取投入扶持资金1020万元,共建成、运转各类乡村学校少年宫200所。

以主题活动强化认同,也是提升市民文明素质的重要措施。烟台市深化爱国主义教育,新公布13处爱国主义教育基地,突出“勿忘国耻 圆梦中华”的主题,组织走访参观,党史国史教育、开学第一课等群众性主题教育活动。在企业,充分挖掘继承鲁商优秀文化精神,提升企业文化内涵。在未成年人中,开展“学习雷锋、争做

美德少年”主题活动,引导未成年人向善向上、成人成才。大力开展“为文明点赞、向不文明行为说不”“文明出行”专项治理活动,列出不文明行为清单,引导广大市民自觉遵守日常文明行为规范。

以先进典型塑造坐标,发挥榜样的示范带动作用。大力培育典型,及时发现典型、广泛宣传典型,以先进典型塑造精神坐标、打造好人之城。截至目前,烟台市共有2人荣获全国道德模范;6人荣获全国道德模范提名奖;21人荣获山东省道德模范荣誉称号;27人荣获山东省道德模范提名奖;262人获全市道德模范荣誉称号。“时代楷模”李登海、最美女孩刁娜获全国道德模范,爱心老人刘盛兰感动中国,还有优秀大学生张广秀、最美富商周江疆、中国好人于文强、全国优秀志愿者许振珊、全国节约之星烟台大学餐厅管理员等,成为烟台文明城市建设的有力注解。

有医有药有健康

嘉实医药健康亮相港城

到2020年,我国60岁以上老年人口将增加到2.55亿人,占总人口比重17.8%。而老龄人口消耗的卫生资源是全部人口平均消耗卫生资源的1.9倍。

西南证券及智研咨询数据显示,2010年我国医药健康产业规模为1.55万亿元,至2016年已达到5.61万亿元,年复合增速达19.4%,预计2020年我国大健康产业规模将达到10.5万亿元,发展空间广阔。伴随2015—2017年多

项医改政策落地实施(如:药审改革加速、一致性评价全面推进、两票制实施等)和2017年下半年医药企业盈利的回升,2018年医药健康行业步入成长新周期。由嘉实股票投研总监陈少平搭档医药博士颜媛共同管理,可投港股的嘉实医药健康股票基金,于2017年11月16日-12月13日在农业银行各网点发售,A类代码:005303/C类代码:005304,详询95599及农行各网点!投资需谨慎。

蓬莱阁讲解员四获

全国名楼讲解员大赛一等奖

本报11月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 杨雯)

11月15日,第五届“中国历史文化名楼杯”讲解员大赛在浙江温州圆满落幕,来自黄鹤楼、岳阳楼、滕王阁等全国十六个历史名楼的三十多名优秀讲解员展开激烈角逐。最终,蓬莱阁景区选送的宫玉皎、黄悦两名选手在自我介绍、本楼讲解、才艺展示、知识问答、

它楼讲解五个环节比赛中,凭借新颖的讲解内容、别具一格的表现方式和高超的即兴应对能力,赢得了专家评委的肯定,以第一、第二名的骄人成绩斩获大赛一等奖,宫玉皎还同时荣获最佳风采奖、最佳讲解奖。至此,蓬莱阁景区讲解员已经包揽“中国历史文化名楼杯”连续四届讲解员大赛的一等奖。



图中左为黄悦,右为宫玉皎。

新安男科医院引进先进技术 为患者解决前列腺困扰

“前列腺炎还能导致不育?”近日,在新安男科医院,看着检查报告,付先生很是诧异。

据付先生介绍,他在三年前开始出现尿频尿急现象,此外还经常觉得会阴部坠胀不适,到医院检查确诊是前列腺炎。结婚两年多了,老婆一直没有怀上孩子,到医院检查老婆一切正常。于是也来到新安男科医院做检查,经检查发现付先生精子活性低下,而且根源就是前列腺炎。

新安男科医院吕主任介绍,患有前列腺炎后,前列腺液的分泌量就会减少,因此也会导致精液量减少,从而不利于精子的生存和活动。并且前列腺炎发生后会导致精子的活性下降,凝固因子增高,导致精液在排出体外后呈胶冻状,而延缓精液液化的时间,妨碍精子与卵子的结合,从而导致男性生育能力受到影响;前列腺炎是精液的重要组成部分,患有炎症的前列腺液会导致

精液的酸碱度失衡,导致精液偏酸性,从而导致精子发生死亡,导致少精或无精现象的发生。明确了病因,接下来就是治疗了。针对付先生的情况,新安男科医院专家团队为其量身定制了治疗方案,采用英国科特前列腺核磁清腺系统进行治疗。

吕主任说,前列腺核磁清腺系统由英国前列腺病研究院监制,是现代化数字技术与国际医学的完美结合,该系统集透融、热能、振动效应、磁能、数字控制于一身的核磁治疗技术,能从根本上治疗前列腺疾病。颠覆了手术、短波、射频、药物导入及其他单一物理治疗治疗前列腺疾病传统模式的弊端,首次将治疗、康复、维养三个步骤进行有机结合,使整个治疗路径更加具有针对性、科学性、合理性,得到国际众多男科专家及患者的广泛赞誉。咨询电话:2996666。

用心服务港城 太平与您同行

烟台的张女士于2017年4月18日因淋雨引起高热、发烧,因工作繁忙加之不重视自身的身体情况没有及时去医院治疗,病情加重引起肝脓肿伴肺炎,几天以后出现双目失明的症状。张女士及其家人的生活笼罩上了一层阴云。

张女士早在2006年就为自己购买了太平人寿多份保险,2016年又加保了康悦医疗、福佑金生的保险。在客户家属亲临公司柜面讲述了张女士目前的情况后,太平人寿烟台中心支公司理赔人员为张女士启动快速理赔通道,第一时间赶到张女士家中为其办理理赔手续,最终理赔款项30余万元。

人生路上有很多意外的风险,太平人寿为您保驾护航。

司法拍卖公告

受青岛市中级人民法院委托,定于2017年12月4日10时至2017年12月5日10时止(延时的除外)对以下标的依法按现状在青岛市中级人民法院司法拍卖厅以互联网电子竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:海阳市凤城街道办事处海滨路北、影视外环路南,土地证号为海国用(2009)第2013号,地号为87-03-405,土地面积为73084平方米的土地及其地上1号-18号,共计153套房屋在建工程进行整体拍卖,起拍价17441.688万元,竞买保证金3488万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:1、竞买人应在2017年12月1日16时30分前携保证金凭证(到账为准)及有效证件(个人持身份证,单位持营业执照、组织机构代码证,法定代表人身份证、授权委托书,代理人身份证)

到青岛产权交易所办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

2、与拍卖财产有关的担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人应及时办理竞买手续,逾期未办理视为放弃优先购买权。

3、交纳保证金账户(青岛市中级人民法院司法拍卖专用账户)收款单位:青岛产权交易所;开户行:招商银行股份有限公司青岛分行营业部;账号:532902874410666

四、联系方式:

拍卖公司地址:青岛市漳州二路19号2号楼601

电话:80860232 李经理

网址:www.qdxintiandi.com

青岛产权交易所地址:青岛市崂山区银川东路9号

电话:66718925、66718926

网址:www.qdcq.net

委托法院监督电话:83099578

青岛新天地拍卖有限公司

2017年11月16日

送子鸟医院引进

“可尔依保宫可视无痛人流术”

“我从小就怕疼,何况现在还要做手术,说说都感觉疼!”近日,在送子鸟医院,刘女士向接诊的专家金主任诉说自己的“恐惧”!

据刘女士介绍,一个月前,她发现以前都如期而至的“大姨妈”没有到来,自己用验孕棒一验发现怀孕了。“自己还没有结婚,而且工作刚有起色,怎么能怀孕呢!”刘女士很是懊恼。与男朋友一商议,决定做人流手术。前两天,男友在网上搜索到,送子鸟医院的“可尔依保宫可视无痛人流术”,手术没有任何痛苦,手术只需要10分钟。于

是,男友在网上替刘女士预约了专家。最终在男友的说服下刘女士将信将疑地来到了送子鸟医院。

听了刘女士的介绍,接诊专家金主任向她介绍了送子鸟医院引进的“可尔依保宫可视无痛人流术”。据金主任介绍,该技术是欧洲国家广泛应用的标准化手术,结合了可视保宫人流和吸引管的双重优势对子宫及宫颈的损伤较小,确保女性今后的生育能力,是绿色新一代微创人流技术。

刘女士没有什么感觉手术就结束了!咨询电话:6666120。